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  First Session, Commencing at 9.30 am  

   MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN  COINS 

   1 
  George V - George VI,   penny, 1920 dot above top scroll and 
below bottom scroll; halfpennies, 1933, 1949 with part of 
legend missing and some design weakness on both sides.   The 
fi rst very good/fi ne, the second and third with some mint 
red, extremely fi ne.  (3)  

 $60 

   2 
  Elizabeth II,   fl orin 1960; shilling 1959; threepence, 1957; 
penny 1963.   All in slabs by PCGS as MS62, MS63, MS63 
and MS64BN, nearly uncirculated-uncirculated.  (4)  

 $50 

   3 
  George V,   1911-1936, pennies 1911, 1916I; threepences 
1926, 1934 and 1936.   Extremely fi ne or better, the second 
with mint red.  (5)   

 $150 

   4 
  George V - Elizabeth II,   1927-1988, crowns 1937 (3); fl orins, 
1927 Canberra, 1951 Jubilee; mint ten dollars 1982; mint 
fi ve dollars 1988.   Very fi ne - uncirculated.  (7)   

 $120 

   5 
  George VI,   fl orins 1943, 1944, 1944S, 1945, 1946 and 1947; 
shillings 1944S, all housed in Vienna Hoard limited edition 
display folder, No. 006 of 100.   Toned, uncirculated.  (7)  

 $100 

 Ex B.W.Mills Collection. 

   6 
  George V - George VI,   fl orins, 1922, 1927 Canberra (2, both 
cased), 1939, 1951 Jubilee (2, both cased); sixpence, 1922.   
All in packets or cases as purchased, very good - choice 
uncirculated.  (7)  

 $200 

   7 
  George V - Elizabeth II,   shilling, 1958; pennies, 1919 dot 
below (2); halfpennies, 1934, 1936, 1939 fi rst type (2), 1940, 
1951PL.   The 1934, 1936, 1940 and 1951PL halfpennies 
with some or full mint red, overall very good - uncirculated.  
(9)   

 $100 

   8 
  George VI,   threepence - fl orin, set of four, 1944S; also 
Elizabeth II, halfpenny - shilling, set of fi ve, 1955.   The fi rst 
set in plush case, uncirculated; the second set in folder, the 
copper toned nearly uncirculated, the rest uncirculated.  (9 
in 2 sets)   

 $80 

   9 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1915H, 1931, 1960 bitten 
edge; sixpences, 1916M, 1918M (2), 1923 (4).   One 1918M 
sixpence poor, the rest good - extremely fi ne.  (10)   

 $100 

   10 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1935 (metal fl aw on King's 
crown), 1936, 1939, 1940 K dot G, 1964, 1964Y. (2); 
halfpenny, 1964Y.; two cents, 1966 with fade out of last 6; 
also Bathex 88 medal, 1988, in silver (32mm).   Some copper 
coins with full mint red, mostly very fi ne - gem uncirculated, 
the medal with plastic case, uncirculated.  (10)  

 $60 

   11 
  George V - George VI,   pennies, 1916I, 1922, 1923, 1931, 
1936, 1945Y., 1947, 1948, 1948Y., 1951, halfpennies, 1930, 
1936.   Some with traces of mint red, very fi ne - extremely 
fi ne.  (12)   

 $100 

   12 
  George VI,   fl orins, 1943, 1943S, 1944; shilling, 1944; 
threepences, 1949 (4), 1950 (4).   In 2x2 holders, mostly 
uncirculated.  (12)   

 $220 

   13 
  George VI - Elizabeth II,   pre decimal coinage set of six, 
halfpenny - fl orin, mixed dates, cased (this cracked); fi fty 
cents collection of six, 1966-1982, cased; fi fty cents, 1970 
(2), both cased; Last $1 Note/First $1 Coin set, 1984, in 
folder; Two Dollar Note/Two Dollar Coin (proof) set, 1988, 
in folder; also, modern commemorative medals (7, fi ve 
cased, two in satchels).   The last two sets and the medals, 
uncirculated - FDC, the rest fi ne - extremely fi ne.  (13)  

 $50 

   14 
  George V - Elizabeth II,   penny, 1925 (very fi ne); threepences 
1942D, 1943D, 1943S (2), 1944S, New Zealand 1933, 1957, 
Great Britain 1938, sixpence 1945, two cents 1966, fi fty 
cents 1982 (proof), 1988.   Fine - uncirculated.  (14)   

 $100 

   15 
  George V - Elizabeth II,   type collection of halfpennies - 
pennies and decimal set of six coins, one cent - fi fty cents, 
1975-1976 dates and 1966 silver fi fty cents.   In see-both-sides 
album, several coins extremely fi ne or better.  (17)   

 $50 

   16 
  George V - Elizabeth II,   shilling 1925 (5 over 3 clear), 
sixpence 1939, 1958, 1962, threepence 1955, pennies 1946 
(slabbed by PCGS as AU50), 1957Y.; halfpennies 1930, 1935 
(3), fi fty cents 1966 (2) in holders.   Very fi ne - uncirculated.  
(18)   

 $150 

   17 
  George V - Elizabeth II,   fl orin 1927 Canberra, halfpennies 
1938, 1964 (2), pennies 1942Y., 1951PL, 1959, 1964 (2), 
1964Y. (2), proof fi ve dollars 1988, mint fi ve dollars 1990, 
1992 (2), two dollars 1990, fi fty cents 1966 (3), 1981, 2001, 
2003; also Germany proof silver fi ve mark 1963, 1975, all 
in 2 x 2 holders.   Very fi ne - FDC.  (23)  

 $80 



2

   18 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1924, 1927 Canberra, 
1951 Jubilee, 1954 Royal Visit; specimen fi fty cents, 1970 
Cook, cased; set of nine First Commemmorative Tokens 
of NSW Harbour-Link Monorail, in folder; various other 
medals and world coins, some of these are Canada, silver 
one dollar, 1958, 1963, USA, silver dimes (6), silver quarters 
(3), and bicentennial mint set of three, 1976D and proof 
set, 1976S; also Victory Medal 1914-19 named to 25/348 
RFLM. F.W.Perkins. N.Z.E.F.   In a small coin album, packets 
and cases, the last medal with missing jump ring, otherwise 
mostly fi ne - FDC.  (27)  

 $120 

 Frederick William Perkins, electrician, born in Australia; Emb.05Feb1916 
ex Wellington to Suez with 3Bn, C Coy, NZ Rifl e Regt. 

   19 
  George V - Elizabeth II,   1911-1959, crown 1937, fl orin 1927 
Canberra, sixpence 1951, threepences 1922, 1934, 1936, 
1942, 1943D, 1951PL, pennies 1911, 1912H, 1916I, 1917I, 
1922, 1924, 1925, 1934 (2), 1936, 1948, 1951, 1952 (2), 
1953, 1955, 1958 (3), 1959, 1962.   All in 2 x 2 holders in 
stock book, very good - uncirculated.  (30)   

 $200 

   20 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1927 Canberra (2, one 
EF), 1951 Jubilee (5, one nearly Unc), 1954 Royal Visit (3, 
one GEF); pennies, 1918I, 1931 dropped 1 London die; 
Lsd currency memento sets of halfpenny - fl orin in plastic 
boomerang cases (2);  one dollar, 2002 Outback; twenty 
cents, 1981 (2), 2001 Queensland; two cents, 1973 (2), 1974 
(2); copy fl orins, 1918M, 1925, 1942; medal for Coronation 
of George V, 1911 issued by Victoria; a few Great Britain 
coins (5), also an Austrian Maria Theresa restrike taler, 
1780X (KM.T1).   The last toned uncirculated, the rest poor 
- uncirculated.  (32)  

 $100 

   21 
  George V - Elizabeth II,   sixpences, 1938-1952 complete 
set (17); halfpennies (16) includes 1943, 1947Y., 1949Y., 
1951Y., 1951PL, 1953A. (2, one high dot, one medium high 
dot), 1954-1963, 1964 (2, one with small rim beading).   In 
2x2 holders, fi ne - extremely fi ne.  (33)   

 $50 

   22 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1911, part type set in two 
Whitman SBS albums, includes threepence, sixpence and 
shilling 1910 extremely fi ne, 1927 Canberra fl orin and 1937 
crown.   Extremely fi ne - uncirculated.  (35)  

 $500 
 Ex F.S.Dobbin Collection. 

   23 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orins, 1911, 1912 (2), 1915H (2), 
1926, 1936, shillings, 1914, 1925, 1946 dot S (5), sixpences, 
1910 (2), 1911, 1916M, 1920M, 1922, 1928, 1936, 1952 
(6), threepences, 1910 (2), 1919M, 1934, 1935, 1947 (2), 
1954.   Mostly very good - very fi ne.  (36)   

 $160 

   24 
  George V - George VI,   1912-1949, crowns 1937 (7), 
fl orin 1927 Canberra, pennies 1938-1949 (24 including 
1946), Great Britain pennies 1899-1930 (6).   Fair - nearly 
uncirculated.  (38)  

 $100 

   25 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1914, 1915 (3), 1915H (7), 
1918I (4), 1926, 1940 K dot G (2), 1941 K dot G (6), 1947Y. 
(2), 1948Y. (3), 1951PL (full mint red), halfpennies, 1931, 
1933 (traces of mint red), 1934 (traces of mint red), 1939 
kangaroo, 1941M (3), 1963 with ghost 6 in date (some mint 
red).   In 2x2 holders, mostly very good - uncirculated.  (38)  

 $100 

   26 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences, face value, pre 1946 
$1.00 includes some Edward VII and George V issues in 
very fi ne, post 1945, includes 1948 fi lled 8, 1954 (GVF), 
1957; set of halfpenny and threepence - fl orin in Bank of 
Adelaide Centenary commemorative slab; Bicentennial fi fty 
cents, 1988 in special presentation packet.   Mostly very good 
- uncirculated.  (45)  

 $60 

 Ex John Downey Collection.  

   27 
  Edward VII - Elizabeth II,   type collection of threepences - 
crown, 1910-1964; type collection of halfpennies - pennies, 
1911-1964 and mixed date decimal coin set of six, includes 
silver 1966 fi fty cents.   In two see-both-sides albums, good 
- uncirculated.  (46)  

 $150 

   28 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, 1966-1970, halfpenny 
- fi fty cent type set, includes 1921 star shilling, 1934-35 
Melbourne Centenary fl orin.   In a Dansco deluxe album, 
good - extremely fi ne.  (49)  

 $400 

   29 
  George V - George VI,   silver coins face value, pre 1946 
$0.675 includes 1927 Canberra, post 1945 $0.20; Great 
Britain, young head Queen Victoria silver crown, (18??) 
with brooch marks, other crowns, 1953, 1977; New Guinea, 
shillings, 1936, 1938; USA, Peace silver dollar, 1922 and 
Bicentennial silver proof set, 1976; also includes a number 
of pennies of Australia (17) including 1926 (2), Great Britain 
(7) and New Zealand, and halfpennies from Australia (10) 
and Great Britain (3).   Poor - FDC.  (51)  

 $100 

   30 
  George V - Elizabeth II,   silver coins, face value pre 1946 
$0.475 includes 1927 Canberra fl orins (2), post 1945 $1.225 
includes 1951 Jubilee fl orin (EF), fi fty cents, 1966 (2), other 
coins, pennies (9) includes 1947 Y., halfpennies (5), fi fty 
cents, 1971 and commemoratives 1970-1988 (14), twenty 
cents, 2001 (2), one cent, 1981, also ten shillings, Coombs/
Wilson (1961) (with rust spots), one dollar (4), two dollars 
(2).   Poor - extremely fi ne.  (56)  

 $80 

   31 
  George V - Elizabeth II,   fl orins - threepences, face value, pre 
1946 $0.675, post 1945 $6.60, includes 1951 Jubilee fl orins 
(24), also halfpennies (15) includes 1930.   Poor - good very 
fi ne.  (59)  

 $160 
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   32 
  George V - Elizabeth II,   silver coins face value, pre 1946 
$0.25, post 1945 $1.25, fifty cents, 1966 (2); pennies 
(22) includes 1949 (gem Unc); halfpennies (7); Professor 
Holloway halfpenny, 1858 (cleaned); other coins (6) includes 
fi fty cents, 1970, 1977 (3).   Poor - uncirculated.  (60)  

 $60 

   33 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, fl orins, including 
1934-35 Melbourne Centenary; 1937 and 1938 crowns, 
with some duplication.   In a press-in album, fair - extremely 
fi ne.  (68)  

 $800 

   34 
  George V - Elizabeth II,   pennies and halfpennies, assorted 
dates, noted pennies, 1915H (2), 1941 K dot G (4), 
halfpennies, 1914 (2), 1918I (2), 1924, 1933 (with some mint 
red), 1939 kangaroo (2), also a small number of Chinese cash 
coins.   In coin album, mostly good - extremely fi ne.  (77)   

 $50 

   35 
  George VI - Elizabeth II,   fl orin, 1946; silver fi fty cents, 
1966 (8), other fi fty cents (34), twenty cents (6), mostly 
commemoratives ex circulation; other sundry coins (8); ex 
circulation banknotes, fi ve dollars, two dollars (13), one 
dollar (10), mostly Johnston/Fraser issues.   Poor - very fi ne.  
(80)  

 $130 

   36 
  George V - Elizabeth II,   sixpences (35) and threepences (65), 
1927-1964, mixed quantities of assorted dates.   A few very 
fi ne but mostly extremely fi ne - uncirculated.  (100)   

 $110 

   37 
  George V - Elizabeth II,   1916-1963, threepences - fl orins, 
mixed quantities of various denominations, some multiples, 
many uncirculated; also halfpenny, 1938.   Mostly very fi ne 
- uncirculated.  (102)  

 $350 

   38 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence and 
sixpence date set, missing 1922/21 overdate threepence.   In 
a press-in album, fair - extremely fi ne.  (108)  

 $120 

   39 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence and 
sixpence date set, missing 1922/21 overdate threepence, with 
some duplication.   In a press-in album, coins polished, poor 
- extremely fi ne.  (115)  

 $150 

   40 
  Edward VII - Elizabeth II,   partial threepence and sixpence 
set, face value, pre 1946 $0.60, post 1945 $1.325; partial 
penny set (69) missing 1930 and 1946 but includes 1925.   
Stored in press-in coin albums, the fi rst damaged, the 1925 
penny with edge bump very good/fi ne, the rest poor - very 
fi ne.  (123)  

 $100 

 Together with booklet titled Australia Coin List, April 1964, by E.D.Duma; 
brochure on Penny collecting. 

   41 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences - fl orins, face value, 
pre 1946 $0.35 includes 1927 Canberra fl orin (GVF), post 
1945 $10.25; silver fi fty cents, 1966.   Poor - extremely fi ne.  
(124)   

 $230 

   42 
  George V - Elizabeth II,   assorted issues in silver, including 
fl orins 1927 Canberra (7), 1951 Jubilee (6), 1954 Royal Visit, 
1919M (good), worn fl orin and Great Britain halfcrown, 
George IV, Queen Victoria (2), includes Hong Kong twenty 
cents 1893 and Byzantine Justinian follis; modern copy of 
silver tetradrachm of Lysimachos, modern decimal, water 
damaged issues.   Poor - uncirculated.  (approx 130)  

 $200 

   43 
  George V - Elizabeth II,   mixed coins from halfpennies - 
twenty cents, also includes some world coins, silver coins face 
value, .925 $2.80, .500 $2.95, noticed 1927 Canberra, 1951 
Jubilee and 1954 Royal Visit (3) fl orins, 1944S shilling (Unc), 
Great Britain shilling, 1885 and Greece thirty drachmai, 
1963 (KM.86).   Stored in a coin album, poor - uncirculated.  
(134)   

 $200 

   44 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence, sixpence 
and shilling date sets, missing 1911, 1914, 1920M and 
1922/21 overdate threepences, 1910, 1911, 1912, 1915, 
1915H, 1921 star, 1933 and 1944S shillings.   In three Dansco 
deluxe albums, poor - nearly uncirculated.  (143)  

 $220 

   45 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, assorted silver issues, 
crown 1937, early fl orins (17), sixpence 1921 (very fi ne) 
worn shillings, sixpence and threepences 1910-1943 (approx 
50), later silver in extremely fi ne - uncirculated (approx 70).   
Fair - uncirculated.  (approx 150)   

 $400 

   46 
  Edward VII - Elizabeth II,   silver coins face value, pre 1946 
$4.20 noted 1916 sixpence and fl orins, 1927 Canberra (2), 
1943 (EF), post 1945 $1.50 noted fl orin, 1963 (Unc); penny, 
1964Y. (Unc); halfpennies (34) includes 1914, 1914H, 1931; 
decimal coins, fi fty cents, 1966, 1970 (cased), twenty cents, 
1966, 1967, ten cents, 1966, 1967, fi ve cents, 1967, two 
cents, 1966, 1967, one cent, 1966, 1967; tokens and medals 
(5) noted Coles Arcade token (31mm, silvered) pierced hole 
at top, NSW Railways Jubilee Year, 1905, in bronze (29mm) 
and scarce Gundagai Meat Coy, Hurstville, penny token in 
bronze (27mm) by Millers Ltd.   Poor - uncirculated.  (151)   

 $180 

   47 
  George V - Elizabeth II,   1910-1964, halfpenny, threepence 
and sixpence date sets, missing 1923 halfpenny, 1912 and 
1922/21 overdate threepence.   Most of the halfpennies 
have been polished, in press-in albums with torn spine on 
halfpenny album, fair - extremely fi ne.  (170)  

 $150 

   48 
  George V - Elizabeth II,   crown 1937, fl orins 1927 Canberra 
(3), 1951 Jubilee (2) others (5), fi fty cents 1966 (2) 1970 (2), 
world coins mostly base metal, includes Belgium silver fi ve 
francs 1872, South Africa ZAR fl orin 1897, all sorted into 
clip seal bags (7).   Poor - uncirculated.  (approx 180)  

 $150 
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   49 
  George V - Elizabeth II,   silver coins face value, pre 1946 
$1.20 includes 1927 Canberra fl orins (5), post 1946 $1.50; 
fi fty cents, 1966, other (6); halfpennies (21); pennies (44) 
includes 1915H (2); also tradesmen halfpenny tokens, 
Auckland Licensed Victuallers Association 1871 and 
H.Ashton 1859; Royal Hobart Centenary Regatta, 1938, 
in tombac silvered (36mm) (C.1938/12); British War Medal 
1914-18 missing suspender and name erased; other medals 
for Xmas Stocking 1942/Good Luck From Friends in Egypt 
and commemoratives for 1935 Silver Jubilee of George V 
in white metal and 1953 Coronation of QEII in gilt.   Poor 
- good very fi ne.  (115)  

 $120 

   50 
  George V - Elizabeth II,   1914-1951, halfpennies - pennies; 
1970-1988, one cent - two dollars, mixed quantities of 
assorted dates; historic medals, Truganini, in bronze 
(C.1976/15); Los Angeles Olympics, 1984 (4); RAM 60th 
Anniversary of the End of WWII, 2005; First Fleet Re-
enactment Voyage, 1987-8 Offi cial medal (3) in nickel; 
Great Britain, silver proof crown, 1977 (S.4227); banknotes, 
Australia, ten shillings (1961) (R.17); one pound (1961) 
(R.34b); last one dollar note and fi rst one dollar coin, 1984, 
in a folder; Great Britain, ten shillings (P.368a), one pound 
(P.374c [3]).   Good - FDC.  (192)  

 $120 

   51 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence (part set) and sixpence 
date set; proof set, 2000; proof three coin set, 2001 Victoria; 
proof fi ve dollar, 2000 Phar Lap; one dollar silver kangaroo, 
2003; mint three coin set, 2001 NSW; fi fty cents, 1966 (12); 
1966, 1970, 1977, 1980, 1981, 1982 in plastic case; BP 
souvenir wallets (2); also world coins.   Poor - FDC.  (194)  

 $200 

   52 
  George V - Elizabeth II,   includes several silver coins including 
fi fty cents, 1966 (2), also some medals and pennies (18, all 
cleaned), a number of other decimal issues, and a quantity 
of world coins, a few in silver.   Stored in three coin albums, 
poor - extremely fi ne.  (approx 200)  

 $50 

   53 
  George VI - Elizabeth II,   florins (44), shillings (16), 
threepences (4), pennies (131), halfpennies (5), world (2).   
Fine - extremely fi ne.  (202)   

 $240 

   54 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence - fl orin, 
incomplete date sets, missing key dates plus some others.   In 
a green album, poor - very fi ne.  (240)  

 $600 

   55 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, sixpence, threepence 
and penny (2) sets in press-in albums (3), includes 1925 and 
1946 pennies but missing 1930, extras including obverses, a 
few better than average including, toned uncirculated 1921M 
threepence.   Fair-uncirculated.  (272)  

 $500 

 Ex R.N.Fry Collection.  

   56 
  George V - Elizabeth II,   collection of pre decimal and decimal 
coins and some commemorative medals and world coins, 
noted mint one dollar, 1993 no mm in mint satchel, proof ten 
cents, 1983 and fi ve cents, 1982, 1983, many other decimal 
denominations and pre decimal copper and some silver coins, 
face value, pre 1946 $0.35 and post 1945 $0.35.   Mostly in 
2x2 holders, good - FDC.  (273)   

 $100 

   57 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence and 
sixpence; 1966-1980, one cent - fi fty cents, part sets, missing 
1922/21 overdate threepence, with some duplication.   In fi ve 
press-in albums, fair - uncirculated.  (276)  

 $250 

   58 
  Edward VII - Elizabeth II,   crown, 1937; silver coins face 
value, pre 1946 $3.65, post 1945 $8.75, fi fty cents, 1966 (3); 
pennies (72); halfpennies (58) includes 1918I; fi ve dollars, 
1988 (no packet).   Poor - very fi ne.  (277)   

 $330 

   59 
  George V - Elizabeth II,   1938-2001, fl orins and halfpennies 
1938-1964 in Whitman press-in albums (2); decimals 
and florins (16) in two plastic albums; New Zealand 
pennies 1940-1964 in John Bertrand press-in album.   Fair 
- uncirculated.  (approx 320)  

 $200 

   60 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1982, various issues in 2x2 
holders, penny and halfpenny sets (2 of each) in press-in 
albums, missing key dates and one set missing 1925 penny, 
includes a proof threepence 1956; also world, South Africa 
ZAR halfcrown 1897; Canada fi fty cents 1945; New Zealand 
proof set 1986 and proof dollar 1986; USA mint set, both 
mints 1977, 1979, 1980 and 1981; cased nickel crowns (6), 
1 grain gold nuggets (2) and USA dollar note and a King's 
Royal Rifl e Corps badge (fair) with Australian War Memorial 
correspondence.   Fair - uncirculated.  (approx 350)  

 $400 

   61 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964 halfpenny - fl orin, 
incomplete date sets, all sets with key dates missing, however 
penny set includes 1925 and 1946, some sets with duplicates.   
In a blue album, poor - extremely fi ne.  (358)  

 $750 

   62 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1981, crown, 1938 (good 
very fi ne); fl orins 1927 Canberra, 1954 Royal Visit (2), 
shillings 1928, 1952, 1954, sixpences (23), threepences 
(28), silver fi fty cents 1966 (9), British, USA and world, all 
in Collecta coin album.   Fair - uncirculated.  (362)   

 $300 

   63 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, halfpenny - fl orin 
date sets, missing 1923 halfpenny, 1930 penny, 1922/1 
overdate threepence, 1911, 1912, 1914, 1918M and 1922 
sixpences, 1911 and 1912 shillings, 1919, 1921 and 1934-35 
Melbourne Centenary fl orins, however with some duplicates.   
In a red Hendo album, poor - nearly uncirculated.  (380)  

 $1,250 
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   64 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies - pennies, 
assorted dates, also tokens, pennies, Andrew Jno & Co 
(A.13); Bateman, W Junr & Co (A.30); Grundy, J.R. (A.158); 
Hyde, Robert & Co (A.284); world coins, Great Britain, 
Palestine, USA, one dollar, 1974D, 1976D (4), 1977D, 
1978D.   Poor - very fi ne.  (400)  

 $300 

   65 
  George VI - Elizabeth II,   threepences - shillings, 1938-1964, 
mixed quantities of assorted dates.   Mostly fi ne - uncirculated.  
(401)   

 $350 

   66 
  George V - Elizabeth II,   1913-1988, an Elite fi le binder with 
fi fteen pages of crowns 1937 (2), fl orins, fi fty cents, one 
dollars (9) and fi ve dollars (3), fl orins 1913, 1927 Canberra 
(19), 1942, 1944, 1946 (10), 1947 (10), 1951 (5), 1951 
Jubilee (20), 1952 (3), 1953 (2), 1954 (6) Royal Visit (34), 
1956 (2), 1957 (2), 1958 (2), 1959, 1960 (12), 1961 (4), 
1962 (2), 1963 (8); fi fty cents 1966 (144), 1977, 1981 (95), 
1982 (43).   Poor - uncirculated.  (442)  

 $2,000 

   67 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, fl orins, 1927 Canberra, 
later dates 1946-63 (11); shillings 1939-1963 (62); sixpences 
1920M, 1940-1963 (98); threepences 1941-1964 (27); 
pennies 1916I-1964 (137) British 1854-1915 (7); halfpennies 
1911-1964 (75) British 1908, others (16 plus medalets 12 
including Waverley 1937, 1954, sold with owner's list) plus 
a packet of mint Australian stamps, 1940s-1950s.   Poor 
- uncirculated.  (446)  

 $300 

   68 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, mostly pennies 
(approx 6kg) sorted into years in clip seal bags, plus sheet 
of halfpennies (10) and pennies (11), Great Britain 1940 
threepence, plus two silver five francs, France 1873A 
countermark Rosa and Belgium 1873 countermarked Arthur 
(probably World War I love tokens).   Fair - extremely fi ne.  
(approx 500)   

 $100 

   69 
  Edward VII - Elizabeth II,   silver coins face value, pre 1946 
$10.875, post 1945 $23.30.   Many moisture affected, poor 
- very fi ne.  (506)   

 $700 

   70 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1995, nearly all pre-decimal, 
halfpennies missing 1923, pennies missing 1930, 1946, but 
includes good very fi ne 1925 with graffi ti on reverse; fl orins 
include 1932 and 1934-35 Melbourne Centenary.   Fair - 
uncirculated.  (approx 700)   

 $1,500 

   71 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies (94), pennies 
(396), threepences (81), sixpences (89), shillings (61), all in 
Elite binder on seventeen pages.   Poor - uncirculated.  (721)   

 $350 

   72 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, pennies, mixed 
quantities, sorted by date, missing 1925 and 1930.   Good 
- extremely fi ne.  (340)  

 $150 

   73 
  Elizabeth II,   1963-1964, halfpenny - fl orin, one cent - fi fty 
cent, 1966; last sterling issue and fi rst decimal issue, three sets 
in Hendo souvenir albums; facsimile collection of Historic 
Australian coins issued in 1970 by Ibis Imprints Sydney.   
Extremely fi ne - uncirculated.  (4)  

 $100 

   74 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 Family 
(wide date) but no envelope, 1997 Bradman; ten dollars, 
Johnston/Fraser (1988) Bicentennial folders, AA 04 021099, 
021101 (McD $10 GF1) (2); Bicentennial memento medal 
for school students, 1988 in folder; State Rail, Australia's 
Bicentenary, 1988, silvered (44mm).   The last with tone spots, 
uncirculated.  (6)  

 $50 

   75 
  Elizabeth II,   Lsd sets of six in BP wallets (3), in plastic 
boomerang holders (2), in Peapes folder that includes silver 
1966 fi fty cents; decimal set of six, 1966 in BP wallet; fi fty 
cents collection of six including silver 1966, all in case (this 
cracked); Farewell to Australia 1c & 2c coins cased set 
of two; Last $1 Note/First $1 Coin set in folder; Last $2 
Note/First $2 Coin set in folder; 1936 penny in cash back 
promotion holder.   Fine - uncirculated.  (12)  

 $80 

   76 
  Elizabeth II,   pennies, 1964 (27); halfpennies, 1961 (29).   Ex 
mint rolls, many full golden red uncirculated.  (56)   

 $80 

   77 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, halfpenny - threepence, 
including 1925 penny, mixed quantities of assorted dates; 
fi fty cents, 1970 (10) in plastic holders.   Poor - very fi ne.  
(100s)  

 $100 

   78 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies, mixed 
quantities, sorted by date, missing 1923.   Good - very fi ne.  
(100s)  

 $120 

   79 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, threepence - fl orin, 
mixed quantities of assorted dates, 1910-1945 (.12kg), 1946-
1963 (.75kg). Poor - very fi ne.   (. 87kg)  

 $300 

   80 
  George V - Elizabeth II,   threepence - fl orin, mixed quantities 
of assorted dates, 1912-1944 (.275kg), 1945-1963 (.9kg). 
Some coins damaged by fi re, fair - very fi ne.   (1. 175kg)  

 $450 

   81 
  George V - George VI,   1910-1945, threepence - fl orin, mixed 
quantities of assorted dates. Poor - very fi ne.   (1. 190 kg)  

 $700 
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   82 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence - florin, mixed 
quantities of assorted dates, 1910-1945 (1.22kg), 1946-1964 
(1.3kg). Poor - fi ne.   (2. 52kg)  

 $1,000 

   83 
  George VI - Elizabeth II,   1946-1963, threepence - fl orin, 
mixed quantities of assorted dates. Good - very fine.   
(1. 6kg)  

 $500 

   84 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences - fl orins including 
some Great Britain and New Zealand, mixed quantities of 
assorted dates, .925 fi ne (.613kg), .500 fi ne (2.43kg). Poor 
- very fi ne.   (3. 043kg)   

 $1,500 

   85 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies - pennies, 
mostly varieties, mixed quantities of assorted dates.   Good 
- very fi ne.  (approx 4kg)  

 $100 

   86 
  George V - Elizabeth II,   pennies (3.5kg) and halfpennies 
(1.3kg), mixed quantities of assorted dates, noticed pennies, 
1915 (2), 1918I (3), 1926 (6), 1940 K dot G, 1941 K dot 
G (4), 1947Y. (8), 1948Y. (2), and halfpenny, 1924. The 
detailed coins mostly fi ne - very fi ne, of the rest, many 
damaged, poor - very fi ne.   (4. 8kg)  

 $50 

   87 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies and pennies, 
mixed quantities of assorted dates.   Good - good very fi ne.  
(5kg)  

 $100 

   88 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies and pennies, 
mixed quantities of assorted dates.   Good - extremely fi ne.  
(approx 5 kg)  

 $100 

   89 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpenny - penny, mixed 
quantities of assorted dates. Good - very fi ne.   (5. 3 kg)  

 $100 

   90 
  George V - Elizabeth II,   pennies (6.08kg), halfpennies 
(.62kg), mixed quantities of assorted dates. Some damaged, 
poor - extremely fi ne.   (7. 7kg)  

 $70 

   91 
  George V - Elizabeth II,   pennies and halfpennies, a large 
assortment, all common and average grade for years, mostly 
later, majority are pennies (total 20kg). Very good - extremely 
fi ne.   (approx 2,250)   

 $100 

   92 
  Elizabeth II,   two dollars (8), one dollar (41), assorted dates; 
Royal Australian Mint Bird Series lapel badge; Charlie 
Chuckles Club badge; a quantity of modern Australian 
commemorative medals; world coins, a few in silver, includes 
a sealed Bundesrepublik bag containing Euros 10.23 face 
value of 2002 coins. Poor - uncirculated.   (1. 4kg)   

 $70 

   MIS-STRIKES 

   93 
  George V - Elizabeth II,   1913-1964, mixed quantities of 
assorted dates, all varieties sorted into plastic bags with 
variety indicated, noted 1913 3 leans left, 1914 4 leans 
left (2), 1922 Indian die with 9 leaning left and fl at base 
fi gures, many other types. Mostly very fi ne - extremely fi ne.   
(2. 19kg)  

 $100 

     

part

 94* 
  George V - Elizabeth II,   1919-1964, assorted dates, halfpenny 
- fl orin, a selection of varieties and mis-strikes.   In a small 
green two ring binder, poor - nearly extremely fi ne.  (87)  

 $300 

   95 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1921-1964, mixed 
quantities of assorted dates, all with some sort of die fault.   
Sorted into plastic bags by year and mint with fault indicated, 
mostly fi ne - extremely fi ne.  (168)  

 $50 

   96 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies - shillings, mixed 
quantities of assorted dates, mostly all varieties, upsets or 
double struck, noted 1933/2 overdate pennies (6), all varieties 
indicated.   Stored in a coin album, mostly very good - good 
very fi ne.  (212)   

 $250 

     

part

 97* 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies - shillings with a few 
decimal, almost all varieties, upsets or off centre strikes, 
also halfpennies 1915H, 1939 kangaroo (2), some varieties 
include halfpenny, 1933/2 overdate and pennies, 1914H 4 
leans left, 1915 5 leans left, 1919 dot above top scroll and 
below bottom scroll, 1920 dot above top scroll only, 1933/2 
overdate, almost all the multitude of varieties indicated.   
Stored in a coin album, mostly very good - extremely fi ne.  
(298)  

 $500 
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   98 
  George V - Elizabeth II,   threepences, 1951PL (217) all die 
positioning varieties; pennies, 1919-1964 (23) all upsets; 
halfpennies, 1916-1964 (77) all upsets.   In coin bags by year 
or variety, good - extremely fi ne.  (317)   

 $150 

     

part

 99* 
  George V,   halfpennies, 1926 with heavy die crack at 11 
o'clock on obverse across ITT to edge and on reverse at 2-3 
o'clock from edge across top of STR to edge, another, but 
1936 with heavy die crack at 10-11 o'clock on reverse where 
metal has been forced into the crack to create a ribbon of 
copper across NWEAL to edge.   Very good/fi ne; spectacular 
error very fi ne.  (2)  

 $100 

 With correspondence re the 1936 coin.  Ex Carl Veen Collection. 

   100 
  George VI,   penny, 1952 struck out of collar and slightly off 
centre resulting in high collar 2-8 o'clock.   Some mint red, 
extremely fi ne.   

 $80 

 Ex John Downey Collection.  

     

 101* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, wavy base to 2 on reverse.   
Nearly uncirculated and rare in this condition.    

 $2,000 

 In a slab by PCGS as AU58.  

     

 102* 
  Elizabeth II,   twenty cents, date not visible (likely period 
1974-1984) struck on ten cent planchet (5.7g).   Uncirculated 
and rare.   

 $1,000 

     

 103* 
  Elizabeth II,   two cents, 1976, struck off centre by ten percent 
resulting in slight cupping of edge.   Nearly uncirculated.    

 $150 

   104 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1981, three and a half claw variety, 
Canadian Mint.   Uncirculated.  (2)  

 $150 

 In slabs by PCGS as MS62 and MS63. 

   MINT ROLLS 

   105 
  George VI,   Commonwealth Bank, florin, 1944S.   
Uncirculated.    

 $700 

   106 
  George VI,    Commonwealth Bank, f lorin, 1946.   
Uncirculated.    

 $550 

   107 
  Elizabeth II,   one cent Royal Australian Mint rolls, 1969 (3), 
1971 (3), 1972 (6), 1974 (2), 1975, 1976 (2), 1977, 1978 
(4), 1979 (2), 1980 (5), 1981 (5), 1982 (4), 1983, 1984 (3), 
1987.   Uncirculated.  (43)   

 $100 

   108 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent, 1969 (2), 
1970, 1971 (2), 1974 (4), 1975 (7); fi ve cents, 1970; ten 
cents, 1970, 1974 (3); twenty cents, 1975; fi fty cents, 1975, 
1977; Reserve Bank, fi ve cents, 1974 (3); fi fty cents, 1977.   
Uncirculated.  (28)  

 $400 

   109 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent (6); fi ve cents 
(10); ten cents (2, one rewrapped); twenty cents (2) and fi fty 
cents, 1976.   Uncirculated.  (21)  

 $150 

   110 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent (10); fi ve cents 
(15) and fi fty cents (2), 1977.   Uncirculated.  (27)  

 $130 

   111 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent 1978, 1980, 
1981, 1987; two cents 1978 and 1984; fi ve cents 1982 and 
1987; ten cents 1984; twenty cents 1982; fi fty cents 1981.   
Uncirculated.  (11)   

 $60 
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   112 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent (20), fi ve cents 
(9) and ten cents (9), 1978.   Uncirculated.  (38)  

 $300 

   113 
  Elizabeth II,   one cent, Royal Australian Mint rolls 1979, in 
Royal Australian Mint box.   Uncirculated.  (100)   

 $200 

   114 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent (10), fi ve cents 
(18) and ten cents (8), 1979.   Uncirculated.  (36)  

 $200 

   115 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent (17), fi ve cents 
(11) and ten cents (7), 1980; two dollars, 1988.   Uncirculated.  
(36)  

 $250 

   116 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent; two cents (2); 
fi ve cents (6) and fi fty cents (4), 1981; Reserve Bank, one cent, 
1981 (5); Transurety, two cents, 1981 (11).   Uncirculated.  
(29)  

 $200 

   117 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent, 1983 (5); fi fty 
cents, 1983 (4); one dollar, 1984, 1985, 1988.   Wrappers 
soiled on two fi fty cent rolls, uncirculated.  (12)  

 $120 

   118 
  Elizabeth II,   two cents 1966 (CBC wrapper), 1980, fi ve cents 
1966, 1980, 1981, 1988 (2); ten cents 1979, 1980, 1981, 
1988 (2); ten cents 1979, 1980, 1981; twenty cents 1980, 
1982, all Royal Australian Mint wrappers except the fi rst.   
Uncirculated.  (12)  

 $100 

   119 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, two cents (5), fi ve cents 
(3), ten cents (8), twenty cents (3) and fi fty cents (4), 1982.   
Uncirculated.  (23)  

 $200 

   120 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, five cents, 1968.   
Wrappers soiled, uncirculated.  (2)  

 $170 

   121 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, fi ve cents, 1980 (18); 
twenty cents, 1980 (5); fi fty cents, 1981, 1988 (2).   End coins 
of last two rolls damaged, otherwise uncirculated.  (26)   

 $200 

   122 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, fi ve cents (4) and 
ten cents (11), 1981; Reserve Bank, fi ve cents, 1981 (16).   
Uncirculated.  (31)  

 $200 

   123 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, ten cents (8), twenty 
cents (5) and fi fty cents (2), 1981; Reserve Bank, twenty 
cents, 1981 (3).   Uncirculated.  (18)  

 $200 

   124 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents, 1970, 
1974.   Uncirculated.  (2)  

 $170 

   125 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents, 1971.   
Uncirculated.    

 $300 

   126 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents (8) and 
fi fty cents, 1978 (4).   Uncirculated.  (12)  

 $170 

   127 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents (9) and 
fi fty cents (3), 1979; CBA, twenty cents, 1981; Reserve Bank, 
twenty cents, 1981.   Uncirculated.  (14)  

 $150 

   128 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents (8) and 
fi fty cents (2), 1980.   Uncirculated.  (10)  

 $120 

   129 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, fi fty cents, 1982 Games 
(5), one cent, 1982, security company rolls, fi fty cents, 2000 
Millennium, 2000 Royal Visit, 2001 Federation (2), twenty 
cents, 1995 UN (6).   Uncirculated.  (16)   

 $200 

   130 
  Elizabeth II,   Reserve Bank of Melbourne illustrated wrapper, 
fi fty cents, 1995 Weary Dunlop.   A few rolls with loose or 
damaged wrappers, otherwise uncirculated.  (10)   

 $150 

   131 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one dollar, 1984, fi fty 
cents, 1982 Games.   Uncirculated.  (2)   

 $50 

   132 
  Elizabeth II,   one dollar 1984 Royal Australian Mint rolls 
(4), 1986 Reserve Bank rolls (3) and loose 1984 one dollars 
(8), 1986 (3).   Uncirculated.  (18)   

 $200 

   133 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one dollar, 1984 (2), 
1985 (2), 1986 (2), 1988 (2), ten cents, 1975 (6), 1979 (5).   
Most with end coins affected by verdigris, one 1975 roll 
damaged at one end, otherwise uncirculated.  (19)   

 $270 

   134 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, two dollars, 1988, 
fifty cents, 1977 (2), Reserve Bank, one dollar, 1986.   
Uncirculated.  (4)   

 $100 
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   DECIMAL COINS 

   135 
  Elizabeth II,   mint set, 1966, card.   Extremely fine - 
uncirculated.  (6)  

 $200 

   136 
  Elizabeth II,   mint set, 1966, blue wallet Reserve Bank issue; 
also Singapore mint set, 1969.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   137 
  Elizabeth II,   fi fty, twenty, ten (2), fi ve, two (2) and one cent, 
1966 in E.S. & A.  Bank Ltd envelope printed 'New Decimal 
Coins $1', handwritten Timothy 14/2/66.   Coins uncirculated, 
bag with side split.  (8)  

 $50 

   138 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 card, 1969 blue wallet, 1982 
(2), 1984, 1986, 1987, 1988, 1989, 1991, 1994, 1995, 1996.   
Uncirculated.  (13)  

 $250 

   139 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1967 and 1968 in unoffi cial 
wallets, 1969-1983.   The 1966, 1967, 1968, 1973 and 1978 
wallets with handwritten date on front, uncirculated.  (18)  

 $300 

   140 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1977 (2), 1979-1981, 1985, 
1986 (4), 1987 (7), 1989, 1991, 1992 (8), 1993 (4), 1994 
(3), 1998 (2), 2008; baby mint set, 1995.   In packets of issue, 
the fi fty cents in 1966 set heavily toned and packet creased, 
the copper toned in 1977 sets and ten cents in 1979 set with 
spot of verdigris, otherwise uncirculated.  (39)   

 $600 

   141 
  Elizabeth II,   mint set, 1969, red wallets.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   142 
  Elizabeth II,   mint sets, 1970 (5), 1983 (5).   Uncirculated.  
(10)  

 $200 

   143 
  Elizabeth II,   mint sets, 1976, 1979, 1980, 1982, 1983, 1984 
yellow plastic, 1985, 1986 (2), 1987 yellow plastic (2), 1988 
(3), 1989 (3), 1990 (3), 1991 (3), 1992 (3), 1993 (3), 1994 
wide date (3), 1995 (2).   In packets of issue, uncirculated.  
(34)  

 $620 

   144 
  Elizabeth II,   mint sets, 1977, 1982 (2), 1992, 2009; mint 
fi ve dollars, 1988 cellophane packet, 1990, 1992, 2002 (2, 
Perth and Houston), 2004 Sydney to Athens, 2004 Tasmania 
Bicentenary (2), 2006 Melbourne Games, 2006 Duyfken, 
2011 QEII Visit (includes one dollar 2011 CHOGM); mint 
fi fty cents, 2007 Royal Diamond Wedding Anniversary.   
In packets of issue, the 1977 coins toned, otherwise 
uncirculated.  (17)   

 $130 

   145 
  Elizabeth II,   mint sets, 1977 (5), 1978 (2), 1979 (4), 1980 
(5), 1982, 1984 (4).   The 1984 sets' folders slightly damaged, 
uncirculated.  (21)  

 $200 

   146 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978 (3), 1981, 1982 (7), 1983 (8), 
1984 yellow plastic (3), 1988 (3), 1991 (7).   In packets of 
issue, uncirculated.  (32)   

 $300 

   147 
  Elizabeth II,   mint set, 1979 missing twenty cents replaced 
with 1966 coin; mint fi ve dollars, 1990 Anzac, 1994; mint 
one dollar, 1993M, 1995S, 1997C; philatelic numismatic 
covers, 1997 Bradman, 2011 Melba.   Uncirculated.  (8)   

 $50 

   148 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980-1983; 1985-1990.   Uncirculated.  
(10)   

 $120 

   149 
  Elizabeth II,   mint sets., 1980-1990.   Uncirculated.  (11)   

 $150 

   150 
  Elizabeth II,   mint sets, 1981-1984, 1986, 1988 & 1990.   
Uncirculated.  (7)   

 $100 

   151 
  Elizabeth II,   mint sets, 1981-1983 (3), 1984 yellow plastic, 
1985-1990 (6), 1991 (2), 1992.   In packets of issue, 
uncirculated.  (13)   

 $180 

   152 
  Elizabeth II,   mint sets, 1982, 1984 yellow plastic, 1985, 
1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1990, 1991 (3), 
1992, 1993, 1994 wide date, 1996, 1997, 2000.   In packets 
of issue, uncirculated.  (21)  

 $360 

   153 
  Elizabeth II,   mint sets, 1982 (4), 1985 (8, one with yellow 
plastic), 1986 (12), 1987 (9), 1988 (6), 1990 (6), 1991 (8).   
In packets of issue, uncirculated.  (53)  

 $700 

   154 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984, 1985 (2), 1986 (2), 1987, 
1988 (2), 1989 (2), 1994, 1998, 2000, 2002, 2003, 2006.   
Uncirculated.  (16)  

 $300 

   155 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 yellow plastic, 1985, 1986 (2), 
1987 (2), 1988 (2), 1989, 1990 (2), 1991 (3), 1995, 1996, 
baby mint sets, 1995, 2000.   In packets of issue, uncirculated.  
(18)   

 $320 

   156 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 yellow plastic (2), 1985 (2), 
1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1992, 1993 (3), 
1994 (2), 1995, 1996, 2007 (2), 2008 (2).   In packets of 
issue, uncirculated.  (24)  

 $340 



10

   157 
  Elizabeth II,   mint sets 1985.   No yellowing of plastics, 
uncirculated.  (10)   

 $200 

   158 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985, 1986 (2), 1987, 1988, 1990, 
1991, 1992 (2).   In packets of issue, one 1986 packet 
damaged, otherwise uncirculated.  (9)   

 $180 

   159 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 yellow plastic, 1986; Australian 
and Commonwealth coins (15); ladies Lauris sprite quartz 
wristwatch with expandable bangle-type band, decorated 
with three small stones at each side, one missing, and face 
lift-up cover also missing.   Good - uncirculated.  (18)  

 $70 

   160 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 yellow plastic (2), 1986 (2), 
1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 
1993 (2), 1994; baby mint sets, 1994 (2).   In packets of issue, 
uncirculated.  (21)  

 $390 

   161 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (6), 1986 (5), 1987 (4), 1988 
(4), 1989 (2), 1990.   Uncirculated.  (22)  

 $300 

   162 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985, 1986 (3), 1987 (3), 1988 (3), 
1989 (3), 1990 (2), 1991 (4), 1992 (2), 1993, 1994 wide 
date, 1995.   In packets of issue, the fi rst set cover scuffed, 
otherwise uncirculated.  (24)   

 $380 

   163 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986.   Uncirculated.  (20)   

 $160 

   164 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986.   Uncirculated.  (20)   

 $160 

   165 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986.   Uncirculated.  (25)   

 $200 

   166 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986.   Uncirculated.  (50)   

 $400 

   167 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986 (3), 1987, 1988, 1989 (2), 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, 1995 (3), 1996, 1997, 1998, 1999.   
Uncirculated.  (19)  

 $350 

   168 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986, 1987, 1988 (2), 1989 (2), 1992 
(2), 1993 (3), 1994 (2), 1995, 1996, 2007 (2), 2008 (2).   In 
packets of issue, uncirculated.  (19)   

 $300 

   169 
  Elizabeth II,   mint sets, 1987.   Uncirculated.  (20)   

 $200 

   170 
  Elizabeth II,   mint sets, 1987 (20), 2007 (20), 2008 (20).   In 
packets of issue, uncirculated.  (60)   

 $600 

   171 
  Elizabeth II,   mint sets, 1988.   Uncirculated.  (10)  

 $100 

   172 
  Elizabeth II,   mint sets 1988.   Uncirculated.  (20)  

 $150 

   173 
  Elizabeth II,   mint sets, 1989.   Uncirculated.  (20)   

 $200 

   174 
  Elizabeth II,   mint sets, 1989, 1990, 1991 (2), 1994, 1995 (2), 
1996, 1997 (2); baby mint set, 1996 fi rst type.   In packets of 
issue, uncirculated.  (11)   

 $290 

   175 
  Elizabeth II,   mint sets, 1990.   Uncirculated.  (4)   

 $200 

   176 
  Elizabeth II,   mint sets, 1991.   Uncirculated.  (20)  

 $200 

   177 
  Elizabeth II, Australian Coin and Note Pack,   Sydney Coin 
Fair 1991 release of 500, includes mint set of 1991 coins 
and Johnston/Stone one dollar note and Johnston/Fraser two 
dollar note, both last issue of the notes, in folder number 228; 
Australian Coins not issued for circulation folder, includes 
unissued coins for 1985-1989.   Uncirculated.  (2)  

 $50 

   178 
  Elizabeth II,   mint sets, 1991, 1992, 1993 (2), baby mint sets, 
1993 incorrect artwork, 1994; Federation two coin mint set, 
2001 ACT.   In packets of issue, uncirculated.  (9)   

 $200 

   179 
  Elizabeth II,   mint sets, 1992.   Uncirculated.  (10)  

 $150 

   180 
  Elizabeth II,   mint sets, 1993.   Uncirculated.  (10)  

 $100 

   181 
  Elizabeth II,   baby mint sets, 1993 (revised artwork), 2007 
(2), 2008 (3).   In packets of issue, uncirculated.  (6)  

 $130 

   182 
  Elizabeth II,   mint sets, 1992 (3), 1994 (2), 1996 (3), 1997, 
1999, 2000, 2003 (2), 2006 (2), 2007, 2008, 2008 two coin 
set, 2009 (2); Federation mint set, 2001 Norfolk Island issue 
(4).   In packets of issue, uncirculated.  (24)   

 $430 

   183 
  Elizabeth II,   baby mint set, 1997.   In packet of issue, 
uncirculated.    

 $130 
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   184 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In packets 
of issue, uncirculated.  (2)   

 $900 

   185 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In packets 
of issue and RAM labelled bags, uncirculated.  (2)   

 $800 

   186 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980, 1983, 
1984.   In packets of issue, uncirculated.  (3)   

 $1,200 

   187 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (3), 1983.   
Uncirculated.  (4)  

 $1,600 

   188 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (2), 1981 
Royal Wedding, 1982 Games, 1983.   In packets of issue, the 
1980 packets with silver lettering, uncirculated.  (5)  

 $2,000 

   189 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981 Royal 
Wedding.   Uncirculated.   

 $400 

   190 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981 Royal 
Wedding.   In packets of issue, uncirculated.  (8)   

 $3,200 

   191 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981 Royal 
Wedding, 1982 Games.   In packets of issue, uncirculated.  
(2)   

 $800 

   192 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1982 Games.   
In packet of issue, uncirculated.   

 $450 

   193 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1982 Games.   
In packet of issue, this with staples in plastic coin holder, 
otherwise uncirculated.   

 $450 

   194 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1984, 1985, 
1986.   Uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   195 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1984-1986.   In 
packets of issue, uncirculated.  (3)   

 $1,200 

   196 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985, 1986.   In 
packets of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   197 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985, 1986, 
1988 First Fleet Arrival.   Uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   198 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1987 First Fleet 
Departure, 1988 First Fleet Arrival.   In packets of issue, 
uncirculated.  (2)   

 $800 

   199 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1987 First Fleet 
Departure, 1988 First Fleet Arrival.   In packets of issue, 
uncirculated.  (2)   

 $800 

   200 
  Elizabeth II,   Pride of Australia, mint gold two hundred 
dollars, 1989-1991.   In packets of issue, uncirculated.  (3)   

 $1,200 

   201 
  Elizabeth II,   Pride of Australia, mint gold two hundred 
dollars, 1989-1994.   In packets of issue, uncirculated.  (6)   

 $2,500 

   202 
  Elizabeth II,   Floral Emblems, mint gold one hundred dollars, 
1995-2003 (22ct 1995-1999, 24ct 2000-2003).   In cases of 
issue with certifi cates, uncirculated.  (9)   

 $4,000 

   203 
  Elizabeth II,   Floral Emblems, mint gold one hundred dollars, 
2000, 2002, 2003 (all 24ct).   In cases of issue with certifi cates, 
uncirculated.  (3)   

 $1,400 

   204 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games, State 
Series, 1985-1989 (5), 1991, 1992.   In packets of issue, 
uncirculated.  (8)   

 $100 

   205 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games (7), 1988 
Bicentennial (3).   In packets of issue, uncirculated.  (10)  

 $150 

   206 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games (6); proof 
one dollar, 1988 (2, in unoffi cial cases), mint one dollar, 1984 
(10, in capsules), 2007 APEC (in unoffi cial case); fi fty cents 
all in plastic cases, 1966 (9), 1970 (8), 1977 (4), 1982 (6), 
1988 proof issues (2), 1998 (6); Last $1 Note/First $1 Coin 
folders (2).   Extremely fi ne - uncirculated.  (56)   

 $220 

   207 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1985 (2), 1986-1991, 
1993.   In packets of issue, some of these scuffed, otherwise 
uncirculated.  (9)  

 $120 

   208 
  Elizabeth II,   State Series, mint silver ten dollars, 1985 (2), 
1988 (2), 1989 (2), 1990 (2), 1991 (3), 1992 (2), 1993 (3).   
In packets of issue, uncirculated.  (16)  

 $200 

   209 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 
1989 (2).   Uncirculated.  (8)  

 $160 
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   210 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games (8), State 
Series, 1985-1988, 1992.   In packets of issue, the outer 
envelopes for 1986-1988 and 1992 slipcover marked, 
otherwise uncirculated.  (13)   

 $160 

   211 
  Elizabeth II,   State Series, mint silver ten dollars, 1986 (2), 
1989 (2), 1990 (3), 1991 (2), 1992 (2), 1993 (2).   In packets 
of issue, uncirculated.  (13)   

 $220 

   212 
  Elizabeth II,   State Series, mint silver ten dollars, 1988; 
mint fi ve dollars, 1988 in privately issued plastic cases (3); 
mint one dollar fi ve coin set, 1984-92; Australian Species 
medallion set of six in Westpac folder; offi cial Whitbread 
round the world race 1989 medal in folders (2).   In packets 
and folders as issued, uncirculated.  (8)   

 $70 

   213 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, specimen fi ne silver 
ten dollars set of six, 1994-1996; Landmark Series, specimen 
fi ne silver ten dollars sets of two coins each, 1997 Harbour 
City, 1998 Melbourne, 1999 Snowy Mountains.   In cases of 
issue with certifi cates, uncirculated.  (4 sets)  

 $200 

   214 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, specimen fi ne silver 
ten dollars set of six, 1994-1996; Landmark Series, specimen 
fi ne silver ten dollars sets of two coins each, 1997 Harbour 
City, 1998 Melbourne, 1999 Snowy Mountains.   In set cases 
with certifi cates, FDC.  (4 sets)  

 $170 

   215 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 wide satchel, 1990 Anzac 
(2), 2000 Phar Lap, 2006 Commonwealth Games, 2006 
Duyfken; Perth Mint, mint fi ve dollars two coin set, 2005 
Anzac 90th Anniversary.   In packets of issue, uncirculated.  
(7)   

 $50 

   216 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 cellophane packs (5), 
1992; mint one dollar, 1984 (2), 1992 Olympic satchel (11), 
1996C; souvenir tokens in RAM wallets (8, copper [3], nickel 
[2], blanks [2]).   One 1992 and one blank souvenir token 
moisture affected, otherwise uncirculated.  (28)  

 $200 

   217 
  Elizabeth II,   mint five dollars, 1988 (30, satchel [15], 
cellophane packet [15]), 1990 Anzac (2), 1992 Space, 1994 
Women's Enfranchisement (2), 2000 (3, sailing [2], cycling).   
In packets of issue, uncirculated.  (38)   

 $190 

   218 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1990, 1992, 2000 Games (7, 
numbers 1 [2], 5, 9, 13, 17, 21); proof aluminium bronze 
two dollars, 2000 (no case); mint one dollar, 1993 no mm, 
1995C, 2001 Air Force; mint fi fty cents, 1970 Cook, cased 
(4); 1988, cased; twenty cents, 1988; one cent, 1968.   Mostly 
in packets of issue, uncirculated - FDC.  (20)   

 $100 

   219 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 small satchel, 1990 
Anzac (2), 1994 Women, 2000 Phar Lap, 2002 Sunda 
Strait (2, Perth and Houston), 2003 World Cup, 2004 
Sydney-Athens, 2004 Tasmania Bicentenary, 2006 Games 
(2, Relay and Nations), 2006 Duyfken, 2008 The Don, 
Royal Australian Mint and Perth Mint, 2000 Paralympics, 
2001 Bradman; mint fi fty cents, 2004 Student Design, 
2005 Design Competition, 2006 QEII Birthday, 2007 QEII 
Diamond Wedding, 2008 Scouting, 2008 Australia II Victory.   
In packets of issue, uncirculated.  (22)  

 $150 

   220 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 cellophane pack (4), 
1992 (2), 1994, 1996 Bradman (5), 2000 Phar Lap (2), 2004 
Sydney to Athens (5), 2004 Tasmanian Bicentennial (4), 2006 
Duyfken (2).   In packets of issue, uncirculated.  (25)  

 $150 

   221 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (14, small satchel [3], 
cellophane pack [11]), 1994 Women (7), 1996 Bradman 
(3, one in Westpac cover), 1998 RFDS with phonecard 
(2), Sydney Olympics 2000 (1, No.16), 2002 (2, Perth and 
Houston), 2006 Duyfken; specimen fi fty cents, 1970 Cook 
(2, cased); First $1 Coin/Last $1 Note set in John West folders 
(2, one missing dollar note).   In packets of issue, the cases for 
Cook fi fty cents marked, otherwise uncirculated.  (34)  

 $180 

   222 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1990, 1992; mint one dollar, 
1993 BBC, Olymphilex 2000C, Korea 2003C, Television 
2006C, Wool Industry two coin set, 2011 (2), Ram's head 
four coin set C, S, B, M, 2011, Year of Rabbit 2011 (2), Year 
of Dragon 2012; mint fi fty cents, 2006 QEII Birthday, 2006 
Royal Visit, 2010 Royal Engagement, 2011 Royal Wedding; 
mint Australia Post prestige stamp and coin booklet, fi fty 
cents, 2006; philatelic numismatic covers, 2003 QEII Golden 
Jubilee, 2010 Melbourne Cup 150th, 2011 Year of Rabbit, 
2011 The Ashes (2); Royal Australian Mint souvenir metallic 
tokens in Mint building satchels (2); Perth Mint, one dollar, 
2011 Citizenship.   In packets of issue, uncirculated.  (26)  

 $180 

 Ex John Downey Collection. 

   223 
  Elizabeth II,   fi ve dollars, 1992, 2000 (2 different); twenty 
cents, 1995 UN (62), 2001 Federation (34 mixed types), 
2001 Bradman (64), 2003 Volunteers (41).   Mostly very fi ne 
- extremely fi ne.  (204)   

 $60 

   224 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1994, 1998 with phonecard, 
1996 Bradman (4), 2000 Phar Lap, 2002 (2, Perth and 
Houston), 2003 Rugby World Cup.   In packets of issue, 
uncirculated.  (10)  

 $60 

   225 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1994 Women Enfranchisment 
(3), 1996 Bradman in Westpac cover (4), 1998 RFDS, 2000 
Phar Lap (3), 2002 Perth (2), 2002 Houston (2), 2003 
Rugby World Cup (2), 2008 The Don (2).   In packets of 
issue, uncirculated.  (19)  

 $140 
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   226 
  Elizabeth II,   five dollars, Sydney 2000 Olympic Coin 
Collection.   In an album, uncirculated.  (28)  

 $200 

   227 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze five dollars and 
bronze coin series subscriber's medallion.   In offi cial album, 
uncirculated.  (19)  

 $150 

   228 
  Elizabeth II,   Melbourne Commonwealth Games, 2006, 
complete collection of mint fi ve dollars (1), fi fty cents, 2005 
Student Design (1), fi fty cents, Games (16, all different 
sports).   In offi cial display album, uncirculated.  (18)   

 $110 

   229 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993-
1999.   In packets of issue, uncirculated.  (7)  

 $180 

   230 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993 (8), 
1994 (3).   In packets of issue, uncirculated.  (11)   

 $300 

   231 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993 (5), 
1996-1999, 2003, 2004.   Uncirculated.  (11)  

 $200 

   232 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993, 
1995, 1996, 1998-2006.   In packets of issue, uncirculated.  
(12)   

 $300 

   233 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993 (5), 
1995, 1996 (2), 1997 (2), 1998, 2002.   Uncirculated.  (12)  

 $300 

   234 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993 (10), 
1996 (2), 1997, 1998, 1999.   Uncirculated.  (15)  

 $370 

   235 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1993-
2007 (15); specimen cupro nickel kangaroo, 2007 (Rolf 
Harris design), 2009 (Ken Done design).   In packets of issue, 
uncirculated.  (17)  

 $470 

   236 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1994 (4), 
1996 (2), 2000, 2004 (3), 2005, 2006 (2); specimen cupro 
nickel kangaroos, 2007 (3).   In packets of issue, uncirculated.  
(16)   

 $350 

   237 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1995 (4), 
1996 (2), 1997 (3).   In packets of issue, uncirculated.  (9)   

 $250 

   238 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1998 (2), 
1999 (6).   In packets of issue, uncirculated.  (8)   

 $220 

   239 
  Elizabeth II,   specimen selectively gold plated silver one ounce 
kangaroos, 2003-2005.   In cases of issue with certifi cates, 
uncirculated.  (3)  

 $150 

   240 
  Elizabeth II,   specimen silver selectively gold plated one ounce 
kangaroos, 2003-2007.   In cases of issue with certifi cates, 
uncirculated.  (5)  

 $220 

   241 
  Elizabeth II,   specimen cupro nickel kangaroos, 2008.   In 
packets of issue, uncirculated.  (20)   

 $170 

   242 
  Elizabeth II,   mint one dollar, fi ve coin set, 1984-92 (3), 2001 
ADF three coin folder; philatelic numismatic covers, 1995 
Anniversary of End of WWII (2), 1997 Bradman, 1998 Bass 
and Flinders (2), 2006 Queen's 80th Birthday (3).   In packets 
of issue, uncirculated.  (12)   

 $180 

   243 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 (2), 1993S, 1994C (3), 
S, M, 1995C (3), 1999 dual set, fi ve coin set, 1984-1992.   
In packets of issue, uncirculated.  (13)   

 $120 

   244 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 (3); 2001 Australian 
Defence Forces in folder; fi ve dollars, 1988 Parliament House 
(4); 2000 Phar Lap; 2004 Sydney to Athens; ten dollars, 
1982 Commonwealth Games, 1985-1987, 1989 State series; 
Perth Mint, proof one dollar kookaburra 1992, 1993, 2000 
Millennium; mint one dollar, privy mark 1996 Greece, 1998 
Ireland; two dollars, 1993; Holey Dollar and Dump set, 1988 
(3).   Uncirculated - FDC.  (26)  

 $220 

   245 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 (4), 1993C, S, M (4), 
BBC (10), 1994S, M, 1995C (2), S (2), B (2), 1996C, S, A 
(2), 1997C, S, 1998C, S, Sydney II 2000C, Army 2001C.   In 
packets of issue, uncirculated.  (38)   

 $300 

   246 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984, 1993C, S, M (3), BBC, 
1994C, S, 1995C, S, M, 1996C (2), 1997C, S, B, A, M, 
1998C (4), S (3), B (3), Anzac 1999S, B, A, M, Sydney II 
2000C, S, Olymphilex 2000C, S, Army 2001C (2), S, Air 
Force 2001, Navy 2001, Outback 2002C, S, B, M, Korean 
War 2003C, S, B, M, Eureka 2004C, E (3), S, B, M, Gallipoli 
2005C (11), G, S (2), B (2), M (2), Television 2006C (2), 
TV, S, B, M, Games 2006, Harbour Bridge 2007C (2), S 
(2), B (2), Arms 2008C (4), S (2), B (2), M (4); other mint 
one dollar coins in unoffi cial folders, 2001 Federation (2), 
2002 Outback, 2003 Volunteers, 2003 Suffragette (2), 2005 
Anniversary of End of WWII (2), 2007 APEC (2).   In packets 
of issue, two 1993 packets marked, otherwise uncirculated.  
(110)  

 $450 
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   247 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 carded (no tear-off), 
1995S, 1996C, 1997S (2), Anzac 1999C (3), S, Peacekeeping 
2007, Arms 2008S counterstamp, Ram's head 2011 C, S, B, 
M set of four, one dollar fi ve coin set 1984-1992.   In packets 
of issue, uncirculated.  (13)  

 $140 

   248 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 (2, carded holder no entry 
form, satchel), 1995S (6), 1997S (5), 1998S (5), 2004C (2).   
In packets of issue, uncirculated.  (20)  

 $100 

   249 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993 no mm, S, BBC card, 
1995S, 1996C, 1997C, Vietnam Veterans 2003, TV 50 
Years 2006C, TV, S, B, Melbourne Games 2006M, Mary 
MacKillop 2008.   In packets of issue, the 1993S marked, 
otherwise uncirculated.  (13)   

 $70 

   250 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993C (3), S, M (2), BBC (3), 
1994C (2), S, fi ve coin set 1984-92 (2).   In packets of issue, 
uncirculated.  (14)  

 $100 

   251 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993M (5), BBC, 1995M (2), 
1996C (5), fi ve coin set 1984-92 (2), $1 coin/$1 Note folders 
by John West, one missing the note, the other with last prefi x 
note DPS 664087 (R.78L).   Uncirculated.  (17)   

 $150 

   252 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993 BBC (5), Year of Pig 
2007, Polar Year 2007 (2), Rugby League 2008 (3), Mary 
MacKillop 2008, Steve Irwin 2009, Master Mint Mark 
2009 (4), Citizenship 2009C, S (3), President's Cup 2011, 
Ram's Head 2011C (4), Co-operatives 2012, Farmer 2012.   
In packets of issue, the 2011 Ram's Head packets stapled 
at sides, otherwise uncirculated.  (28)  

 $140 

   253 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993 no mm, C, S, M, 1994C 
(2), S, M, 1995C (2), S, B, M, 1996C, S, A, B, M, 1997C, 
S, A, B, M, 1998C, S, A, B, M, Anzac 1999C (2), S, A, B, 
M, Sydney II 2000C, S, Olymphilex 2000C, S, Army 2001S, 
Outback 2002C (2), S (2), B, M, Korea 2003C, S.   In packets 
of issue, uncirculated.  (47)  

 $330 

   254 
  Elizabeth II,   one dollar, 1993C (5) satchel, BBC folder (5), 
1993M (5), 1994C (2), 1995 (10) Waltzing Matilda, 1996C 
(5) Sir H Parkes, 1999C (5) The Last Anzacs in folders, one 
dollar fi ve coin set 1984-92; fi ve dollars, 1988 (10) Parliament 
House, 1990 (4) Anzac 75th Anniversary, 1994 (10) Womens 
Enfranchisement, on cards.   Uncirculated.  (62)  

 $300 

   255 
  Elizabeth II,   one dollar, 1993C (5), S (5), 1994C (5) Dollar 
Decade, 1997A, B (2), M, Kingsford Smith, 1998A (3), B, C 
(2), S, Florey, 1999C (5), M (2), S (2) The Last Anzacs, 2000C 
(3), S (2) Olymphilex, 2000C (2) HMAS Sydney II, 2001C 
(5) Australian Army, 2002C (2), M, Year of the Outback, 
2003 (3) Suffragette, 2004C (5), E (5), S, Eureka.   The 1993 
and 1994 in satchels, others in folders, uncirculated.  (63)  

 $200 

   256 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1994C, M (9), 1995C (6), S 
(5), 1996C (10), 1998C, S (2), B, Sydney II 2000C, S (2), 
Olymphilex 2000C, S, Gallipoli 2005C (10), Television 
2006C (3), S (3), B (3), M (3), Commonwealth Games 
2006M (5), Harbour Bridge 2007C (5), Citizenship 2009C, 
S, B, M.   In packets of issue, uncirculated.  (76)  

 $390 

   257 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1996C, S, A, M, 1997C, S, B, 
A, M, 1998C, S, B, A, M, Anzac 1999S, B, A, M, Sydney 
II 2000C, S, Olymphilex 2000C (2), S (2), Army 2001C, 
S, Air Force 2001, Navy 2001, Outback 2002C, S, B, M, 
Korean War 2003C, S, B, M, Eureka 2004C, E, S, B, M, 
Gallipoli 2005C, S, B, M, Television 2006C.   In packets of 
issue, uncirculated.  (46)  

 $260 

   258 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Kingsford Smith dual set 1997, 
Victoria Cross 2000, Vietnam Veterans 2003, fi ve coin set 
1984-1992.   In packets of issue, uncirculated.  (4)  

 $160 

   259 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1997 Kingsford Smith dual 
set, 2000 Victoria Cross, 2003 Vietnam Memorial; also 
The Emu Bay Railway Company Centenary Medal, 1997, 
in antique silvered finish (37mm).   In packets of issue, 
uncirculated.  (4)   

 $150 

   260 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1997 dual set, 1999 dual set, 
2000 Victoria Cross, 2001 Australian Defence Force three 
coin folder, 2003 Vietnam Veterans.   In packets of issue, 
uncirculated.  (6)   

 $250 

   261 
  Elizabeth II,   one dollar, 1998C (2), S, Florey, 2000C (3), S 
(3), Olymphilex, 2004E, Eureka in folders; fi ve dollars, 1992 
Year of Space, 1996 (4) Bradman in plastic holder, 2000 (5) 
Phar Lap in plastic holder, 2006 (4) Melbourne Queen's 
Baton Relay; PNC one dollar coin and stamp, 2008 (2) 
Beijing Olympics; Australia Post 200 Years PNC, one dollar 
coin and stamp, 2009 (3).   Uncirculated - MUH.  (28)  

 $150 

   262 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000 Centenary of Australia's First 
Victoria Cross.   In folder, uncirculated.   

 $120 

   263 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000 Centenary of Australia's First 
Victoria Cross.   In folder, uncirculated.   

 $120 

   264 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000 Centenary of Australia's First 
Victoria Cross.   In folder, uncirculated.    

 $120 

   265 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000 Centenary of Australia's First 
Victoria Cross.   In folder, uncirculated.   

 $120 
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   266 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Eureka 2004C (2), E, S, B, M, 
Gallipoli 2005C (3), S (3), B (3), M (3), Television 2006C 
(2), TV (2), S (2), B (2), M, Sydney Harbour Bridge 2007C, 
S (4), B (4), M, Arms 2008 C countermark (2), S privy mark 
(2), B privy mark (2), M privy mark (2); Perth Mint, Icons 
of Australia, 2005 Kangaroos (3), Celebrate Australia, set of 
seven, 2007 (7).   In packets of issue, uncirculated.  (55)  

 $140 

   267 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Lunar Series, 2007-2009 (3), 
Ocean Series, 2006-2007 (6), Land Series, 2008 (4).   In 
packets of issue, uncirculated.  (13)  

 $100 

   268 
  Elizabeth II,   Ocean Series, mint one dollar, 2006 Clown Fish, 
2007 (4 different); mint fi fty cents, 2006 QEII 80th Birthday 
(2), 2007 Royal Diamond Wedding (2); philatelic numismatic 
covers, 2004 Eureka, 2005 Tennis Open (2), 2006 QEII 80th 
Birthday.   In packets of issue, uncirculated.  (13)   

 $100 

   269 
  Elizabeth II,   Ocean Series, mint one dollar, set of six, 2006-
2007 (6); Land Series, mint one dollar, 2008 (4, Koala, 
Wombat, Echidna, Rock Wallaby); Perth Mint, Australian 
Animal Coins, mint one dollar, set of twelve and medallion, 
2008 (13).   In cards of issue, the last set in book cover and 
slipcover of issue, uncirculated.  (23)  

 $100 

   270 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2007 Ashes (2), 2007 Polar 
Year, 2007 Peacekeeping, 2008 Rugby League, 2008 
Quarantine, 2008 Mary MacKillop, 2009 Master Mintmark 
(2), 2009C Citizenship (2), 2010 Burke & Wills set of two, 
2012 Australian Wheat set of two; mint set, 2008 two 
coin set; Perth Mint, mint one dollar, 2008 World Youth 
Day, 2008 AFL, 2009 Citizenship (2).   In packets of issue, 
uncirculated.  (18)   

 $130 

   271 
  Elizabeth II,   Ocean Series, mint one dollar, 2007 (6, Star 
Fish [2], Bannerfi sh [2], Seahorse [2]); Land Series, mint one 
dollar, set of six, 2008-2009 (6); another set of fi ve only and 
with Koala card but no coin, 2008-2009 (5); Perth Mint, 
Australian Animal Coins, mint one dollar, set of twelve and 
medallion, 2008 (13).   In cards of issue, the last set in book 
cover and slip-case of issue, uncirculated.  (30)  

 $130 

   272 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2007 Ashes, 2007 Polar Year 
(2), 2008 Mary MacKillop, 2009 Steve Irwin, 2009 Master 
Mintmark; mint fi fty cents, 2008 Australia II Victory (2), 
2009 Moon Landing Anniversary; mint twenty cents, 2009 
Nursing (3); Perth Mint, mint one dollar, 2009 Citizenship, 
2009 World Masters, 2009 Swimming Excellence, 2009 
Anzac Tribute (3), Celebrate Australia, set of eight, 2009 (2 
sets).   In packets of issue, uncirculated.  (34)   

 $210 

   273 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 (3) Year of 
the Family, 1995 (5) End of WWII Anniversary, 1997 (5) Sir 
Donald Bradman Tribute, 2003 (5) Queen Elizabeth Golden 
Jubilee.   Uncirculated - used.  (18)  

 $200 

   274 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 Year of 
Family (wide date), 1997 Bradman (2), 1998 Bass and 
Flinders (2), 1999 Older Persons, 2000 Last Anzac, 2003 
QEII Golden Jubilee, 2004 Eureka (2), 2005 Tennis Open, 
2005 Year of Rooster, 2005 Queen's Baton Relay (2), 2006 
QEII Birthday (2), 2006 Dame Edna, 2007 Year of Pig, 
2007 Harbour Bridge, 2007 Lifesaving, 2007 Bounding 
Kangaroos, 2008 Scouting, 2008 World Youth Day, 2008 
Australian Football; Australia Post, prestige stamp booklet, 
fi fty cents, 2006 QEII Royal Visit; other Post Offi ce stamp 
packs and FDCs and stamps (total of 10 pieces).   Uncirculated 
- MUH.  (35)  

 $280 

   275 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1998 Bass and 
Flinders, 2000 The Last Anzacs, 2003 QEII Golden Jubilee.   
Uncirculated.  (3)   

 $70 

   276 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2000 For Valour 
(Victoria Cross), one dollar.   Uncirculated.   

 $150 

   277 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2002, Queen 
Elizabeth Accession, 2005 World Heritage Sites with RAM, 
Australia Post, Royal Mint and Royal Mail; one dollar, 2001, 
three coin set, Army, Navy, Air Force.   Uncirculated.  (3)  

 $180 

   278 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2004 Eureka, 
2006 QEII 80th, 2008 Year of the Rat; Australia Post 
medallic cover, 2008 Megafauna (2); also, Battle of the 
Coral Sea commemorative medal in antique silver, 1992 in 
card cover together with two commemorative postcards.   
Uncirculated.  (9)   

 $60 

   279 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2005 World 
Heritage Sites (2); also Barry Humphries (Dame Edna) stamp 
pack sheetlet of ten, 2006.   Uncirculated; MUH.  (3)   

 $100 

   280 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2008 Centenary of 
Scouting (20), 2011 Duntroon Centenary (20).   Uncirculated.  
(40)   

 $270 

   281 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2010 Shanghai 
World Expo.   Uncirculated.  (20)   

 $170 

   282 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2010 WWI Lost 
Soldiers of Fromelles (20), 2011 Remembrance Day (20).   
Uncirculated.  (40)   

 $270 

   283 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2011 The Ashes.   
Uncirculated.  (20)  

 $200 
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   284 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2011 Dame Nellie 
Melba (20), 2011 Royal Wedding (20).   Uncirculated.  (40)   

 $270 

   285 
  Elizabeth II,   mostly cased coins, two dollars, 1988 (3), 
one dollar, 1984, 1985 (3), 1986 (2), fi fty cents, 1966 (2), 
1982, 1988 and cased collection of six including 1966 silver 
issue; Royal Visit fl orin, 1954; Last $1 Note/First $1 Coin 
set in folder; commemorative medals (4) all cased, includes 
Australian Bicentennial offi cial medalllion, 1988, in bronze 
(50mm), also an empty silver 1966 fi fty cent case.   Very fi ne 
- uncirculated.  (20 + case)  

 $70 

   286 
  Elizabeth II,   silver fifty cents, 1966.   Extremely fine - 
uncirculated.  (18)   

 $150 

   287 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very fi ne - good very 
fi ne.  (30)   

 $200 

   288 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (31)   

 $230 

   289 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (33)   

 $270 

   290 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   In 2x2 holders, extremely 
fi ne.  (48)   

 $360 

   291 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Fine - uncirculated.  
(60)   

 $480 

   292 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  
(64)  

 $500 

   293 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  
(92)  

 $650 

   294 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Fine - extremely fi ne.  
(134)   

 $1,100 

   295 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very fi ne - uncirculated.  
(185)  

 $1,500 

 Ex R.N.Fry Collection.  

   296 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  
(228)  

 $1,900 

   297 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966.   Fine - very fi ne.  (240)  

 $2,000 

   298 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966 silver issue (23), 1969 (2), 1970 
Cook (20), 1972, 1976, 1977 Jubilee (15), 1979 double bar, 
1980 (2, one a double bar), 1981 Royal Wedding (3).   A few 
stained, overall fi ne - extremely fi ne.  (68)  

 $200 

   299 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966 (33), 1970 (11), later dates in 
smaller quantities.   All in 2 x 2 holders in Supreme album, 
extremely fi ne - uncirculated.  (90)   

 $350 

   300 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1969-1976, mixed quantities of 
assorted dates.   Sorted into bags by date, mostly fi ne - 
extremely fi ne.  (6kg; approx 380)   

 $220 

   301 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1970. Fine - very fi ne.   (3. 77kg; 
approx 240)  

 $120 

   302 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1977-2006, mixed quantities of 
assorted dates, noted some double bar varieties, 1979 (4), 
1980 (7).   Sorted into bags by date up to 1984, the rest mixed, 
mostly fi ne - uncirculated.  (7kg; approx 450)   

 $260 

   303 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1981-2004, includes a large number 
of 1991 Rams.   Fine - good very fi ne.  (5kg; approx 320)   

 $160 

   304 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, 2004 Student Design (6), 
2008 Scouting (4), 2008 Australia II, 2009 Moon Landing, 
2010 National Service (4), 2010 Melbourne Cup (3), 2010 
Royal Engagement (2), 2011 Emergency Services (2), 2012 
Diamond Jubilee (3); Great Britain, specimen twenty fi ve 
pence, 1980 Queen Mother 80th (3), 1981 Charles & 
Diana (2) (S.4228 [3], 4229 [2]) (5).   In packets of issue, 
uncirculated.  (31)  

 $100 

   305 
  Elizabeth II,   1966-1994, mostly loose fi fty cents from 1970, 
one cent to twenty cents mostly in 2 x 2 holders and two 
press-in albums.   Extremely fi ne - uncirculated.  (approx 
280)  

 $150 

   306 
  Elizabeth II,   1966-1984, complete to 1982, one cent to fi fty 
cents in plastic album, another album with fi ve cents to 
one dollar 1984 (2).   Extremely fi ne - choice uncirculated.  
(161)  

 $300 
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   307 
  Elizabeth II,   fi fty cents thirteen coin collection, 2001-2004; 
twenty cents thirteen type coin collection, 1966-2004; Sydney 
2000 Olympic Games Mascots special edition phonecard 
folder by Telstra, No 2939 of 3,300; Cook Islands, Perth 
Mint, mint one dollar, 2005 Space Shuttle Series (5, Atlantis, 
Challenger, Columbia, Discovery, Endeavour).   In packets of 
issue, uncirculated.  (8)  

 $50      

 308 
  Elizabeth II,   twenty cents, mostly 1966-1982, a few later 
with some commemoratives, noted some 1981 claw varieties. 
Poor - extremely fi ne.   (4. 5kg)   

 $100 

   309 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1981 3.5 claws variety; one dollar, 
1997S in folder; other decimal coins (FV $1.44) includes 
several mint red one and two cents; Royal Australian Mint 
souvenir medals (2) and Bird lapel badge; Bicentennial School 
Students memento medals in folders (2); Great Britain, 
Beefeater 500th Anniversary, 1985, in folder; USA, mint set, 
1970.   First coin extremely fi ne, the rest poor - uncirculated.  
(55)  

 $60 

   310 
  Elizabeth II,   one cent - fi fty cents, 1966-1976, noted fi fty 
cents (80) includes 1966, 1970 (23), 1977 (24), several other 
scarce items.   Stored in plastic coin pages, most copper toned, 
many coins uncirculated, overall very fi ne - uncirculated.  
(123)   

 $100 

   311 
  Elizabeth II,   1966-1988, one cent to one dollar collection in 
green plastic album, all in 2 x 2 holders.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (128)  

 $150 

   312 
  Elizabeth II,   1968-2000, one cent - two dollars, assorted 
dates including, one cent, 1966 (28), 1967 (26), 1969 (27); 
two cents, 1966 (28), 1967 (14); fi ve cents, 1966 (28), 1967 
(28), 1968 (17), 1969 (11); ten cents, 1966 (21), 1967 (18), 
1968 (18), 1969 (22); twenty cents, 1966 (15), 1967 (15), 
1968 (14), 1969 (15); fi fty cents, 1966 (26), 1969 (26), 1970 
(26).   In a two ring binder and a three ring binder, very good 
- uncirculated.  (250)  

 $500 

   313 
  Elizabeth II,   1966-1981, one cent to twenty cents with 
duplication in Supreme albums, all in 2 x 2 holders.   Very 
fi ne - uncirculated.  (260)   

 $100 

   314 
  Elizabeth II,   one cent - twenty cents, 1966-1973, mixed 
quantities of assorted dates, mostly uncirculated, noted one 
cent, 1967 (5), two cents, 1967 (10), twenty cents, 1968, 
1969 (2), various other uncirculated issues and a quantity 
of ex circulation coins, one cent, 1968 (76), two cents, 1968 
(2); also, Great Britain, fi rst decimal coins set, 1968 and 1971 
mixed in folder.   Sorted into bags by date and denomination, 
very fi ne - uncirculated.  (283)   

 $100 

   315 
  Elizabeth II,   one cent (.59kg), two cents (.91kg), fi ve cents 
(1.88kg), ten cents (1.69kg), twenty cents (.56kg), mixed 
quantities of assorted dates. Poor - uncirculated.   (5. 63kg)   

 $100 

   316 
  Elizabeth II,   one cent (336) and two cents (345), 1966-1987, 
sorted by year into tubes, includes many uncirculated, noted 
four 1968 one cent coins with full mint red.   Mostly very fi ne 
- uncirculated.  (681)  

 $100 

   317 
  Elizabeth II,   1966-1989, one cent to two dollars, mostly on 
plastic pages (23), no silver, plus loose two cents mostly 1966 
(about 500).   Very fi ne - uncirculated.  (approx 1,500)  

 $200 

   318 
  George V,   sovereigns (7) presented in large glazed display 
frame with colour printed history, each from a different mint, 
London, Pretoria, Melbourne, Ottawa (Canada), Sydney, 
Calcutta (India), and Perth.   A limited edition by the Perth 
Mint No 102/250, uncirculated.  (7)   

 $2,200 

     

 319* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one ounce gold nugget, 
1987 Welcome Stranger.   Uncirculated.    

 $1,500 

   320 
  Elizabeth II,   Perth Mint, gold one ounce nugget, 1988 
Welcome Stranger.   Uncirculated.   

 $1,550 

   321 
  Elizabeth II,   Perth Mint, gold half ounce nugget, 1987 Hand 
of Faith.   Uncirculated.   

 $770 

   322 
  Elizabeth II,   Perth Mint, gold half ounce nugget, 1996, with 
'Shu' longevity privy mark, No 000396/10000.   In case of 
issue with certifi cate, uncirculated.   

 $800 

   323 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen palladium one ounce emu, 
1996.   In case with fi tted fi ve dollars Telstra phonecard for 
First Proof Issue Emu - 1995, uncirculated.   

 $450 

   324 
  Elizabeth II,   Perth Mint. Holey Dollar and Dump sets, 1988.   
Uncirculated.  (4)  

 $100 
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   325 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Holey Dollar and Dump sets 1988 
(2), 1989 (2).   Uncirculated.  (4)  

 $100 

   326 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one kilo kookaburra, 1992.   
Uncirculated.   

 $900 

   327 
  Elizabeth II,   Perth Mint, ten ounce kookaburra, 1992.   
Uncirculated.  (2)  

 $550 

   328 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver 
two ounces, 1992, 1995 with World Vision privy mark; 
specimen silver one ounce, 1990 (2).   The second in case of 
issue with certifi cate, the rest in slabs, uncirculated.  (4)  

 $130 

   329 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounce 
kookaburras, 1995-2000.   In cases of issue, uncirculated.  
(6)   

 $300 

   330 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounce 
kookaburras, 1992, 1993, 1995 (2), 1996-1999.   In slabs, 
uncirculated.  (8)   

 $400 

   331 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Siver Kookaburras, specimen silver 
two ounces, 1995 (2), 1996 (2), specimen silver one ounce, 
1994 (2).   In cases of issue, uncirculated.  (6)   

 $250 

   332 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounce 
kookaburra, 1997 with 1937 Crown privy mark; specimen 
silver one ounce kookaburras, 1990 (10).   The fi rst in case of 
issue with certifi cate, the rest in slabs, uncirculated.  (11)  

 $250 

   333 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one ounce 
kookaburras, 1990-1992, 1994, 1996-2000.   The 1991 
and 1992 in capsules, the rest in packets or cases of issue, 
uncirculated.  (9)   

 $220 

   334 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one ounce fi ve dollar 
kookaburras, 1990 (7, one cased, six in slabs); specimen 
silver one ounce one dollar kookaburra, 2008; specimen 
silver one ounce koalas, 2007 (2), 2010.   In cases, slabs and 
capsules, uncirculated.  (11)  

 $280 

   335 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one ounce 
kookaburras, 1990, 1991, 1992 (5), 1993 (6), 1994-1996, 
1997 (2), 1998 (2), 1999, 2001.   All in slabs except one 1998 
and 1999 both in presentation packs and 2001 in capsule, 
uncirculated.  (21)   

 $550 

   336 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kookaburras, 1993 
(8), 1994 (4), 1995 (4), 1996 (4), 1997 (4), 1998 (4), 1999 
(4), 2000 (4), 2001 (4), 2002 (4), 2003 (4), 2004 (4), 2005 
(4), 2006 (4).   In packets of issue, uncirculated.  (60)  

 $1,600 

   337 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra issues, specimen silver 
one ounce cased set of three, 2002-2004; privy mark issues, 
1996 (6, Basler Stab, Germany, Greece, Foundation Stone 
[3]), 1998 (3, Luxembourg, Spain, Sweden), 2000 February 
with Valentine's Day slipcover.   In cases of issue, all with 
certifi cate except fi rst set, uncirculated.  (11)  

 $330 

   338 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one ounce 
kookaburras with European Country privy mark, 1996 
Belgium, 1997 (2, Finland and Portugal).   In European 
Country Privy Mark collection 15-coin case with booklet, 
uncirculated.  (3 + case)  

 $100 

   339 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen gilded silver one ounce 
kookaburras, 2004, 2005 (2), 2006, 2007.   In cases of issue 
with certifi cates, uncirculated.  (5)   

 $130 

   340 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one ounce silver koala and 
kookaburra two coin set, Perth Mint Coin Show Special, 
ANDA Brisbane May 2009 (3), Melbourne July 2009.   
Uncirculated.  (4 sets)  

 $150 

   341 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Zodiac Series II, specimen 
silver one ounce one dollar, 2012 Year of the Dragon.   In 
capsules as issued, uncirculated.  (5)   

 $150 

   342 
  Elizabeth II,   Perth Mint, half ounce silver fi fty cents, 1999-
2110, lunar series, uncirculated. (12) 

    $150 

 


